

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан

Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского

Федеральное государственное казенное общеобразовательное учреждение

«Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского»

Кадетский корпус перешел в ведение Следственного комитета Российской Федерации в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 19.07.2012 г. № 1298-р, как правопреемник ранее существовавшей общеобразовательной организации.

За четыре года существования ФГКОУ «Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского» (далее – кадетский корпус) окончили более 250 выпускников, обучающиеся в настоящее время в образовательных организациях высшего образования Следственного комитета Российской Федерации, Министерства обороны Российской Федерации, Министерства внутренних дел Российской Федерации, Федеральной службы безопасности Российской Федерации, других силовых ведомств с целью дальнейшей профессиональной служебной деятельности на должностях государственной службы Российской Федерации.

Кадетский корпус в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», другими нормативными правовыми актами Российской Федерации и Следственного комитета Российской Федерации, уставом кадетского корпуса.

Образовательная деятельность осуществляется в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами основного и среднего общего образования. Форма обучения очная.

В кадетском корпусе с кадетами в системе дополнительного образования проводятся занятия по следующим дисциплинам: криминалистика, история сыскного дела, история кадетских корпусов, исторический бальный танец, пулевая стрельба, самооборона, волейбол, хоровое пение, общая физическая подготовка и др.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан

Обучение осуществляется в течение четырех лет, начиная с 8-го класса.

Прием в кадетский корпус производится по результатам вступительных испытаний по русскому языку, математике, истории и иностранному языку (английский язык), определения психологической готовности кандидатов к обучению в Кадетском корпусе, уровня их физической подготовленности, а также оценки их общественных, творческих и спортивных достижений.

Заявление на имя директора кадетского корпуса для участия в конкурсе и необходимые документы родители (законные представители) могут представить ежегодно с 1 марта по 30 апреля года поступления непосредственно в образовательную организацию или по почте.

Адрес кадетского корпуса: 109462, г. Москва, улица Маршала Чуйкова, дом 26, корпус 1, строение 1.

Более подробная информация размещена на сайте кадетского корпуса – www.kkskr.ru.

Aдрес страницы: https://tatarstan.sledcom.ru/service/Obrazovatelnyeuchrezhdeniya/item/1718577